

Давно куда то делись народные контролеры!

Был такой Комитет Народного Контроля!

Его боялись все, на одной шестой части планеты.

Сейчас нет Комитета Народного Контроля, и никто ничего не боится!

Заходишь на Кутузовском проспекте или в Барвихе самый именитый супермаркет, покупаешь мясо, деликатесы, рыбу или птицу, приносишь домой, открываешь, а там запашок!

Приезжаешь на новой машине на заправку,заливаешь топливо и загорается лампа о неисправности двигателя!

Когда это закончится!

Почему россияне разучились работать качественно?

Отвечу!

Автобусы города управляются все до одного гастарбайтерами!

Эти автобусы поворачивают, как в Ферганской долине, с любого места.

Суши в японском ресторане делают киргизы!

У него только разрез глаз японский, но не умение повара!

Я суши ем только в Лондоне, а не в Москве!

Я просто не надеюсь на чистоту прыщавого гастарбайтера!

Он что обо мне или о нас печется, что приехал за 3000 км к нам?

Лихачат на автобусах, продают и готовят все подряд!

Медицинские книжки продают за деньги любому, кто заплатит.

Сосед мой купил Ленд Крузер 200 недавно, обкатку еще не прошел, лампочка двигателя загорелась и он поехал к дилеру и всю топливную систему надо менять!

Бензин никакой и сегодня Путин как раз ругал и тех кто делает бензин и тех, кто торгует бензин разбавляя более дешевыми сортами!

Я считаю, что в стране созрела ситуация, когда КОНТРОЛЬ необходим!